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Δωρεά βιβλίων από την Πρεσβεία της 
Ιαπωνίας στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστ. 
Κύπρου 
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 5 Σεπτεμβρίου 2022, στο Κέντρο Πληροφόρησης – 
Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου» του Πανεπιστημίου Κύπρου η τελετή παράδοσης 39 
βιβλίων δωρεά της Πρεσβείας της Ιαπωνίας προς τη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου 
Κύπρου στο πλαίσιο της φιλίας και στενής συνεργασίας μεταξύ Κύπρου και 
Ιαπωνίας. Η δωρεά εντάσσεται στο Πρόγραμμα Read Japan του ιδρύματος Nippon. 
Είναι η δεύτερη φορά που το Πανεπιστήμιο Κύπρου αποδέχεται δωρεά βιβλίων από 
το Ίδρυμα, το οποίο το 2011 δώρισε 100 βιβλία στη Βιβλιοθήκη. Το Ίδρυμα Nippon 
είναι ένας ιδιωτικός, μη κερδοσκοπικός οργανισμός στην Ιαπωνία, που ιδρύθηκε το 
1962 και πραγματοποιεί ένα ευρύ φάσμα φιλανθρωπικών δραστηριοτήτων, τόσο 
εντός όσο και εκτός της Ιαπωνίας. Το Πρόγραμμα Read Japan είναι μια από τις 
διεθνείς δράσεις του ιδρύματος, η οποία στοχεύει στην παγκόσμια προώθηση της 
Ιαπωνικής κουλτούρας, ιστορίας και πολιτισμού. 

https://paideia-news.com/
https://paideia-news.com/anotati/
https://paideia-news.com/panepistimio-kyproy/


Καλωσορίζοντας την Πρέσβη κα Seki Izumi, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, 
Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, ευχαρίστησε το Ίδρυμα και την Πρεσβεία για τη  
δωρεά, ενώ έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη συνεργασία που αναπτύσσει διαχρονικά 
το Πανεπιστήμιο Κύπρου με ιαπωνικά πανεπιστήμια. Ανάφερε επίσης ότι η 
σημερινή ημέρα είναι πολύ σημαντική,  αφού συμπληρώνονται  30 χρόνια από την 
μέρα εισδοχής των πρώτων φοιτητών/τριών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου το 1992. Με 
την ευκαιρία αυτή δώρισε στην Πρέσβη ένα αργυρό συλλεκτικό νόμισμα το οποίο 
κυκλοφόρησε από την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου με την ευκαιρία των 30 
χρόνων από την Ίδρυση του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

Η Πρέσβης στο χαιρετισμό της ευχαρίστησε για την υποδοχή και ευχήθηκε τα βιβλία 
της δωρεάς να αποτελέσουν χρήσιμες πηγές πληροφόρησης για την 
πανεπιστημιακή κοινότητα και να προκαλέσουν έντονο ενδιαφέρον για την ιστορία 
και τον πολιτισμό της Ιαπωνίας. Αναφέρθηκε επίσης στο γεγονός ότι η Ιαπωνία και 
η Κύπρος έχουν αναπτύξει άριστες σχέσεις μέσω διμερών και διεθνών 
διπλωματικών συνεργασιών. «Η σημερινή δωρεά βιβλίων θα συνεισφέρει 
περαιτέρω  στη μακροχρόνια συνεργασία μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου και 
της Πρεσβείας της Ιαπωνίας», σημείωσε. 

Η Πρέσβης ολοκλήρωσε την επίσκεψή της με ξενάγηση στο Κέντρο Πληροφόρησης 
– Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου», από την Αναπληρώτρια Διευθύντρια Βιβλιοθήκης 
κα Έλενα Διομήδη Παρπούνα. 
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